
         

 

 
Varianta 49 

 
 
 
 

III. 
13. a) A este o sum

�
 de 2008 numere naturale impare A⇒ par. 

      b) ( ) ( ) ( )0 2 1 3 2005 20073 3 3 3 3 3A = + + + + + +K ( )1 200510 1 3 3= + + +K , deci 10AM . 

14. a) ( )
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      b) 
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25 1 5 1
x = − =

− +
( ) 7E x⇒ = . 

      c) 27 1
3 6 7 0 1

2 2
a a a a

a
= + ⇔ + − = ⇒ =  sau 7a = − . 

 

15. b)  În
�
l
�
imea trunchiului de piramid

�
 se calculeaz

�
 din trapezul dreptunghic OMOM ′′ : 3 5OO′ = cm,   

      unde M este mijlocul laturii BC �i M ′este mijlocul laturii B C′ ′ . 

      c) VOM� ∼ VO M′ ′� ⇒ 4 5VO = cm. 
256 4 5 1024 5

3 3
V

⋅= = cm3. 

      d) Este vorba de unghiul a dou
�
 fe

�
e laterale opuse ale trunchiului.Unghiul c

�
utat este unghiul NVM   

      unde N  este mijlocul lui AD ; O este mijlocul lui NM . Fie P piciorul în
�
l
�
imii din N pe VM .      

  ( ) 16 5 1 4 5
sin

3 12 9

NP
NVM

VN
= = ⋅ =� . 

 

 

            

 


